
Stelle di Fröbel in tessuto
Istruzioni No. 2903

Livello di difficoltà: Principiante

Orario di lavoro: 1 Ora

Lestelle Fröbel fanno semplicemente parte del periodo natalizio! La nostra versione è speciale perché le
stelle sono realizzate in tessuto. Sono ideali per essere appese ai regali, all'albero di Natale, nelle
decorazioni natalizie o come idea regalo per i vostri cari.

Ecco come si creano le stelle Fröbel in tessuto:
Tagliare 4 strisce di 6 cm di larghezza per ogni stella Fröbel lungo il lato lungo del tessuto. Stirare lo
Stretchfix lungo il bordo. Lasciare raffreddare e rimuovere la carta protettiva. Piegare ora il bordo opposto
sullo Stretchfix e stirarlo. Si otterranno così 4 strisce di 3 cm di larghezza. Utilizzare queste strisce per
piegare le stelle Fröbel. È meglio stirare le pieghe. Le pinzette sono ideali per far passare le strisce.

1. Piegare le strisce di tessuto al centro e tagliare le punte ad angolo.
2. Infilare le quattro strisce l'una nell'altra.
3. Tirare le estremità per creare un quadrato.
4. Piegare la striscia superiore sinistra verso il basso.
5. Piegare la striscia di sinistra verso destra.
6. Piegare la striscia inferiore destra verso l'alto.
7. Infilare la striscia superiore destra sotto la prima striscia piegata.



8. Piegare la striscia inferiore sinistra di 90° sul retro a sinistra.
9. Piegare la stessa striscia di 90° verso l'alto.

10. Piegare la striscia a destra verso il centro.
11. Ora si può notare una striscia in basso. Piegare questa striscia all'indietro.
12. Infilare la striscia nell'occhiello in basso a sinistra.
13. Piegare la punta in avanti e ruotare la stella di 90°.
14. Ripetere i passaggi 8-13 per le altre tre strisce.
15. Girate la stella. Ora piegate la parte posteriore.
16. Ripetere i passaggi 8-13 per quattro volte.
17. Capovolgere nuovamente la stella.
18. Piegare la striscia inferiore sinistra verso destra.
19. Piegare la striscia inferiore destra verso l'alto sotto la striscia superiore destra.
20. Piegare la striscia superiore destra sotto la striscia superiore sinistra verso sinistra.
21. Piegare la striscia superiore sinistra verso il basso.
22. Piegare la parte superiore delle due strisce inferiori di 90° verso l'alto a sinistra.
23. Raddrizzare verticalmente la striscia piegata.
24. Piegare ora la striscia superiore destra verso l'alto. Far scorrere la striscia sotto la striscia vicina fino a

quando l'estremità non appare tra i triangoli del reticolo destro.
25. Far passare la striscia in modo che abbia la forma di un sacchetto.
26. Girare la stella di 90° a destra.
27. Ripetere i passaggi 22-26 per tre volte.
28. Girare la stella.
29. Ripetere i passaggi 18-21, quindi ripetere i passaggi 22-26 per 4 volte.
30. Tagliare le estremità delle strisce.

Cara/o fognatrice/ore, poiché i tessuti sono prodotti stagionali e vogliamo sempre avere in magazzino
tessuti di tendenza, può capitare che il tessuto che stai cucendo non sia più presente nel nostro
assortimento.

Nella nostra sezione tessuti troverete un'ampia scelta di stoffe fantastiche. Clicca quiper tutti i tessuti per
scoprirli tutti.

https://www.vbs-hobby.it/tessuti-e-accessori-per-cucito/tessuti-a-z/
https://www.vbs-hobby.it/tessuti-e-accessori-per-cucito/tessuti-a-z/


Dettagli dell'articolo:
Numero di articolo Nome dell'articolo Quantità

398848 Vlieseline Stretchfix T30, 3 cm x 5 m 1

130011 Pinzette 1

10447 prym Ferro da stiro a vapore "Mini" 1

Nuove istruzioni
Direttamente nella tua casella di posta ogni settimana

Si registri ora

https://www.vbs-hobby.it/newsletter/

